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令和７年７月９日 Ｎｏ．６８

「船穂夏祭り」チラシがたくさん！

船穂小で行われる「船穂夏祭り」のチラシデザインを６年生の子どもたちが考えました。端末を使ってと

ても上手に仕上げています。多くのやる気のある子の作品が並びました。力作揃いです。現在校長室前

の廊下掲示板に掲示しています。懇談時などで、よろしければご確認ください。

なお、この中の一作品は、本物のチラシとなって子どもたちや地域の方に配布される予定です。７月の

踊りも８月の祭りも、盛り上がることを期待しています。

「平和の願いを込めて」
にほ組の子どもたちからの声かけで、中央玄関付

近で折り鶴を折る子の姿が多く見られるようになりま

した。休み時間の使い方としてとてもよい姿だと思い

ます。

平和への願いを込めて折られる鶴が少しずつ増え

てきました。目的をもって折り鶴を折るということ、い

ろんな学年の子が力を合わせて折るということ、多く

の学びがあります。

目標の１０００羽まであと少し。夏休み前までにしっ

かりとやり遂げて欲しいと思います。
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令和７年７月９日 Ｎｏ．６９

修学旅行アンケート結果お知らせ①

質問１は「修学旅行の目的」の確認でした。グループ活動などで、子どもたちが自主的に学べる時間

を大切にすること、社会科で学ぶ歴史的に価値のあるものに触れる機会をもつことの２観点が５０％

以上となっています。

２年生から４年生までの保護者の方にお願いをしたアンケートの結果が出ましたのでご報告します。

３学年分をまとめていますが、各学年に分けて整理してもほぼ同じような傾向となっています。

質問２は「修学旅行の行き先」でした。圧倒的に京阪神方面という回答が多く寄せられました。日頃行

かない場所、歴史的に価値のある場所、小学生の修学旅行のイメージというところからこのような回

答が多く見られたと考えます。
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令和７年７月９日 Ｎｏ．７０

お考えの傾向がわかり、大変ありがたいです。２、３、４年生の保護者のみなさま、ご協力ありがとう

ございました。今後、慎重に会議や交渉を重ねながら各学年の修学旅行の内容を決定してまいります。

質問３は「新幹線の利用」についての質問でした。新幹線を利用をしてほしいという声が多く見られま

した。金額については意見の分かれるところですが、他の問いとの兼ね合いを見て検討をいたします。

「ずっとバスは心配」「修学旅行といえば新幹線」という思いが見えてきました。

質問４は「時期」についての質問でした。最も多かったのは「いつでもよい」です。それを除けばやはり

今まで通りの「１０月がよい」が多かったです。春はまだ進級したばかりですし、冬はインフルエンザ等

の流行も心配されます。確かに１０月頃はよい時期と言えます。

修学旅行アンケート結果お知らせ②


